



解放军和武警部队代表团新闻发言人答记者问 今年国防支出预算 14760.81亿元

3月9日,就认真学习贯彻习主席重要讲话精神等议题,十三届全国人大五次会议解放军和武警部队代表团新闻发言人吴谦答记者问。

国防预算增长7.1%,增加部分主要用在四个方面

吴谦在介绍今年国防费预算安排情况时表示,中国政府坚持国防建设与经济建设协调发展方针,根据国防需求和国民经济发展水平,合理确定国防支出规模。近年来,中国政府在经济社会持续健康发展的同时,总体保持国防支出合理稳定增长,促进国防实力和经济实力同步提升。

吴谦说,2022年全国财政安排国防支出预算14760.81亿元(其中,中央本级安排14504.50亿元),比上年预算执行数增长7.1%。增加的国防费主要用于:按照军队建设“十四五”规划安排,全力保障规划任务推进落实,加快武器装备现代化建设;实施新时代人才强军战略,推动军事人员能力素质、结构布局、开发管理全面转型升级;深化国防和军队改革,保障军事政策制度等重大改革;与国家经济社会发展水平相适应,持续改善部队工作、训练和生活保障条件,提高官兵生活福利待遇。

吴谦表示,中国政府按照国防法、预算法等法律法规要求,每年的国防支出预算都纳入政府预算草案,由人民代表大会审查和批准,依法管理和使用,并对外公布国防支出预算总额。中国积极参加联合国军费透明制度,从2008年起每年向联合国提交上一财政年度军事开支报告。

“有些外部势力炒作所谓‘隐形军费’,不过是毫无根据的天方夜谭。”吴谦说。

吴谦表示,与美国等军事大国相比,中国国防费仍处于较低水平。中国的国防支出不论是占国内生产总值(GDP)的比重、占国家财政支出的比重,还是国民人均国防费、军人人均国防费等都是比较低的。

“中国增加国防费,既是应对复杂安全挑战的需要,也是履行大国责任的需要。历史已经并将继续证明,中国军队始终是捍卫国家利益和维护世界和平的坚定力量。”吴谦说。

中国军队与50多国军队开展抗疫国际合作

吴谦说,新冠肺炎疫情全球暴发,是人类文明发展面临的一场历史大考。在这场艰苦卓绝的防疫阻击战中,中国军队在全力支援地方疫情防控、全力做好自身疫情防控的同时,积极参与抗疫国际合作,向国际社会贡献了中国军队力量,展现了中国军队担当。

吴谦介绍,2020年初,在中国抗疫斗争的关键时刻,许多外国防务部门和军队向中方伸出援手,巴基斯坦、白俄罗斯、柬埔寨等20多国防务部门和军队领导人致函慰问,特立尼达和多巴哥、蒙古国、新加坡、越南、老挝、缅甸、柬埔寨等国防务部门和军队紧急捐助防疫物资和款项,外国驻华使馆武官、外国在华留学生通过视频、信函等方式表达守望相助、患难与共的良好愿望。

吴谦表示,截至目前,为落实习主席关

于将中国新冠疫苗作为全球公共产品的重宣示,中国军队陆续向巴基斯坦、柬埔寨、蒙古国、赤道几内亚、突尼斯、黎巴嫩、匈牙利、埃塞俄比亚、莫桑比克、玻利维亚等30余国军队提供了新冠疫苗援助。中国军队通过提供防疫物资援助、派遣军队抗疫专家组、召开疫情防控经验视频会议等方式,与50多个国家军队开展了抗疫国际合作。中国军队在疫情中履行国际义务,提供公共安全产品的务实举措,得到了国际社会的高度认可和广泛欢迎。

“病毒没有国界,疫情不分种族,团结合作是战胜疫情最有力的武器。”吴谦说,中国军队将继续加强与各国防务部门和军队的友好合作,同舟共济,共克时艰,让合作的阳光驱散疫情的阴霾,用团结的力量守护共同的家园,继续为构建人类卫生健康共同体作出积极贡献。

对“台独”绝不姑息 露头就打

吴谦说,世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分。两岸同胞是命运与共的骨肉兄弟,是血浓于水的一家人。我们一贯坚持“和平统一、一国两制”方针,愿以最大诚意,尽最大努力争取两岸和平统一的前景,但绝不容忍“台独”分裂势力分裂祖国。

吴谦说,解放军有关演训活动,针对的是“台独”分裂活动和外部势力干涉,绝非针对台湾同胞。

吴谦表示,民进党当局上台以来,拒不承认“九二共识”,加紧进行“台独”分裂活动,同时勾连外部势力进行谋“独”挑衅。这种行径严重损害台湾同胞福祉,严重损害中华民族根本利

益,是造成当前台海地区紧张动荡的根源。

“历史证明,多行不义必自毙,搞‘台独’不过是蚍蜉撼树,到最后只能是自取灭亡。”吴谦说。

吴谦说,台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。美日试图通过打“台湾牌”来实现其“以台制华”的政治图谋,注定是难以成真的黄粱一梦。

“美日在台湾问题上闹得越欢,我们维护国家主权和领土完整的行动就会出手越硬。”吴谦说,“必须指出,对于‘台独’分裂行径和外部势力干涉,中国人民解放军绝不姑息,露头就打。”

新华社记者 李砾寒 梅常伟

履行宪法法律职责 维护社会公平正义

——代表委员审议讨论两高报告

连日来,出席全国两会的代表委员围绕两高报告认真审议讨论。代表委员们认为,过去一年,司法机关在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,忠实履行宪法法律赋予的职责,依法惩治犯罪、维护社会公平正义,为实现“十四五”良好开局提供有力司法服务。

常态化扫黑除恶

2021年作为常态化扫黑除恶开局之年,一系列扎实举措有力带动了社会治安形势的持续好转。

“两高报告均提到常态化扫黑除恶,这是防止黑恶势力‘死灰复燃’的必要之举。”全国人大代表、山西师范大学校长许小红说,推动扫黑除恶常态化要牢固树立系统观念,着力深化行业监管,善于发动群众参与,广泛凝聚各方力量,实现常治长效,为经济社会发展创造更加安全稳定的政治社

会环境。

“审结贪污贿赂、渎职等案件2.3万件2.7万人”“对王富玉、王立科等23名原省部级干部提起公诉”……两高报告中的反腐内容让全国人大代表、福建省莆田市秀屿区笏石镇岐厝村党支部书记兼村委会主任曾云英深有感触。“足见力度之强、决心之坚。近年来,我国持续深入反腐、频出重拳,作为一名基层干部,切身感受到反腐败斗争给社会带来的改变。”曾云英代表说。

继续实施好民法典

民法典实施一年多来,这部日常生活的法律百科全书走进千家万户,进入百姓心田。

全国人大代表、中华全国律师协会副会长李亚兰说,一个个司法案例让群众切实感受到民法典对人民权利的保障,要继续实施好民法典,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

今年的两高报告亮点多、成绩实,紧扣民生关切、回应民生痛点,给代表委员们留下深刻印象。

“从严惩食药安全到守护百姓‘钱袋子’,

再到群众头顶、脚底下安全,司法机关在纾解群众急难愁盼方面不断努力。”全国政协委员、北京市金台律师事务所主任皮剑龙建议,要积极参与社会综合治理,出台相关专项司法解释、司法建议,对行业监管漏洞进行防范和治理,扎牢民生司法保障网。

全国人大代表、北京金融法院立案庭庭长厉莉说,在司法审判中,人民法院要平等保护各类市场主体合法权益,充分发挥裁判的示范引领作用,通过司法裁判支持保护市场,以法治稳企业稳预期、保就业保民生。

提升信息化水平

一年来,司法机关紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标,践行为民宗旨,严格公正司法。

“针对‘纸面服刑’‘提钱出狱’破坏公平正义的问题,两高两部联合印发《关于加强减刑、假释案件实质化审理的意见》,严格规范减刑、假释工作,确保案件审理公平公正。”全国人大代表、山西省太原市公安局三桥派出所副所长杨蓉表示,下一步按照意见要求,要依法严格落实相关制度,完善相关程序,健全配套机制,并且加强保障,进一步提升信息化建

设和运用水平,适应减刑、假释案件实质化审理的需要。

两高报告提到“减假暂”案件,全面排查1990年以来办理的减刑、假释、暂予监外执行案件,查处徇私舞弊“减假暂”犯罪。全国人大代表、陕西省律师协会副会长方燕说,从两高报告中可以看出,司法机关坚决整治顽瘴痼疾,推动立行立改,抓源治本。“在巩固深化队伍教育整顿成果的基础上,持续做好队伍规范管理工作,推进严格执法、公正司法,助力法治中国建设迈上新台阶。”方燕说。新华社北京3月9日电

**昆明饭店(酒润祥老酒收藏馆)常年重金收购
茅台、五粮液、董酒、汾酒、郎酒等
十七大名酒.各地方名酒.高档普洱茶**

各年份茅台酒收购价格表

2020年	2750元	2007年	5300元	1994年	19000元	1981年	38000元
2019年	2900元	2006年	6100元	1993年	20000元	1980年	40000元
2018年	3150元	2005年	6200元	1992年	21000元	1979年	46000元
2017年	3200元	2004年	6300元	1991年	22000元	1978年	56000元
2016年	3300元	2003年	7200元	1990年	24000元	1977年	66000元
2015年	3400元	2002年	7400元	1989年	26500元	1976年	82000元
2014年	3450元	2001年	7600元	1988年	27000元	1975年	92000元
2013年	3600元	2000年	8800元	1987年	28000元	1974年	138000元
2012年	3800元	1999年	9600元	1986年	30000元	1973年	168000元
2011年	3900元	1998年	9900元	1985年	31500元	1972年	186000元
2010年	4450元	1997年	10100元	1984年	33000元	1971年	218000元
2009年	4500元	1996年	16500元	1983年	34000元	1970年	249000元
2008年	5200元	1995年	18000元	1982年	36000元		免费鉴定 可上门收购

地址:昆明饭店一楼大厅(东风东路52号)

咨询电话:18669109898

乘车路线:2、5、23、47、50、52、63、71、78、83、89、105东风广场站

广告